

На севере Саудовской Аравии выпал редкий снег: природное явление вызвало интерес в регионе

20 декабря 2025 года в северной части Саудовской Аравии, в провинции Табук, включая горные районы Джабаль Аль-Лоуз и Троена, был зафиксирован редкий природный феномен — снегопад.



Понижение температуры до -4°C позволило снегу удержаться на высотах около 2600 метров. Холодная воздушная масса, сопровождаемая сильным ветром и дождём, превратила горные пустынные ландшафты в зимний пейзаж, что произвело большое впечатление на местных жителей и туристов.

Это явление опровергает распространённое мнение о том, что пустынный климат всегда означает жару. На больших высотах погодные условия могут резко меняться.

Снегопад стал важным событием не только с точки зрения климатологии, но и в туристическом и культурном плане. Горы региона Табук, покрытые снегом, привлекли внимание международного сообщества благодаря своей редкой зимней красоте.

Это событие подчёркивает природное разнообразие Саудовской Аравии и открывает новые возможности для изучения климатических изменений.